

我校第二批师生走进“柏桥讲堂”

为学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话重要指示精神，引导青年学子感悟思想伟力，汲取奋进力量，坚定理想信念，成长为担当民族复兴大任的时代新人，10月13日上午，我校第二批师生50余人来到高州市根子镇柏桥村，开展“茂名市大中学生进柏桥”社会实践活动。在“大思政”格局下，“柏桥讲堂”作为思政课堂之一，引导学生在思想“拔节孕穗”的关键时期，通过“柏桥讲堂”与社会大课堂紧密结合，让学生在乡村实践中感受理论之美，实践之真。



（上图：我校第二批师生走进“柏桥讲堂”）

师生一行进入“柏桥讲堂”认真听取了广东石油化工学院马克思主义学院副教授李幼斌《学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观与方法论，为中国式现代化建设贡献青春力量》的专题课，李教授从历史、理论和实践三个方面，深入浅出地阐述了习近平新时代中国特色社会主义思想的科学内涵和实践要求，引导师生们深刻认识到这一思想是当代中国马克思主义、21世纪马克思主义，是全党

全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南。



（上图：授课现场）

随后，师生们参观了柏桥村的实践馆、合作社和荔枝博览馆。在实践馆，大家了解到柏桥村通过创新发展模式，实现产业转型升级，成为全国农业综合开发示范区、全国文明村镇、全国乡村治理示范点。在合作社，师生们见证了柏桥村如何通过发展农民专业合作社，推动农民增收致富，实现农业效益、农民收入和农村环境三位一体的提升。

通过此次学习活动，学院师生们深受启发，表示为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗，要学习柏桥村的发展理念和方法，积极参与乡村建设和服务，为推动农业现代化、农村繁荣、农民富裕贡献自己的青春力量。